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E6_94_BF_E7_AE_A1_E7_c26_649787.htm 综合习题十二 一、

填空题1、（ ）是公共财政的分配主体。(A.人民 , B.政府 , C.

公民)2、公共财政具有优化资源配置、 （ ） 和稳定经济增长

三大职能。(A.调节收入分配 , B.保证国家建设 , C.保障人民福

利)3、在现代社会中，资源配置的方式主要有 （ ） 和政府配

置两种(A.市场配置 , B.自然调节 , C.统一配置)4、公共财政所

承担的（）是为弥补市场在资源配置方面的缺陷而存在的(A.

地区调节职能 , B.计划配置职能 , C.资源配置职能)5、实施超

额累进税制和 （ ） 是政府调节个人收入分配、缩小收入差距

的重要手段。(A.个人所得税制度 , B.社会保障制度 , C.地区调

节制度 )6、调节地区间的收入分配关系主要是通过中央对地

方实行 （ ） 制度，调节不同地区间的收入差距，促进区域经

济均衡发展。(A.转移性支付 , B.分税 , C.共享税)来源

：www.examda.com7、财政对社会需求进而对经济增长速度

的调节机制主要有两种，即 （ ） 和相机调节机制。(A.市场

调节 , B.计划调节 , C.自动调节机制 )8、自动调节机制是利用

累进所得税和 （ ） 对经济发展的“自动稳定器”功能来调节

社会需求的机制。(A.转移性支出 , B.市场调节 , C.宏观调控)9

、相机调节机制运作在理论上可概括为以下几种情况：一是

社会需求大于供给、经济过热时，选择增收减支的 （ ） 财政

政策。二是在社会需求小于供给、经济萧条时，选择减收增

支的 （ ） 财政政策。三是社会需求与供给大致均衡、经济增

长处于持续稳定的状态时，应选择 （ ） 的财政政策，使当年



财政收支大体相当，以维持既定的社会供求对比状态，保持

经济的稳定增长。(A.紧缩性 , B.扩张性 , C.均衡性)10、随着市

场取向改革的进展和社会主义市场经济体制的建立，我国的

财政将转向双元模式，即 （ ） 与国有资本财政并存的模式，

相应地，在我国的国家预算制度上也将出现（）与国有资本

经营预算并存的结构。(A.公共财政 , B.市场经济 , C.公共预

算)11、建国以来，我国一直实行的是单式预算，从1992年起

我国由以往的单式预算开始改按 （ ） 试编，即把全部预算收

支按其性质分别编制，分成 （ ） 和建设性预算。(A.临时性 ,

B.复式预算 , C.经常性预算)12、我国国家决算按统一的决算

体系逐级汇编而成，包括中央级决算和 （ ） 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


